News Release

眩しい陽射しの下でもアクティブに。

ポーラ ホワイトショットブランドの3商品を体験できるスペシャルキット。 まっさらに冴えわたり、透き通るような美肌*1を。

『ホワイトショット SXS ブライトエクスペリエンスキット | 発売

株式会社ポーラ(本社:東京都品川区、社長:及川 美紀)は、「ホワイトショット」ブランドより、「ホワイトショット SXS ブライトエクスペリエンスキット」 <¥13,200(税抜¥12,000) > を、2023年5月1日に数量限定にて発売します。

気になるところに密着、まっさらに冴えわたるような透明感*2を目指す集中*3美白*4美容液、「ホワイトショット SXS」本品に、澄みわたるような透明感を目指す美白美容液「ホワイトショット CXS」、美白*5・肌アレ*6・保湿ケアの多機能「ホワイトショットマスク QXS」を、表はメッシュ、裏は透明ビニールで、サコッシュとしてもポーチとしてもご使用いただけるリユース可能なパッケージにセットにしました。

<参考リリース:新『ホワイトショット SXS』誕生(2021年12月1日発行) > https://www.pola.co.jp/company/news/po20211201_2/un1||u0000000f5tz-att/po20211201_2.pdf

全国のポーラ ビューティーディレクター、コスメ&エステショップ「ポーラ ザ ビューティー」約540店舗を含む約3000店のポーラショップ、旗艦店「ポーラ ギンザ」、全国有名百貨店等ポーラコーナー67店舗(2022年末時点)、ポーラ公式オンラインストア(net.pola.co.jp)、日本国内空港免税店コーナー12店舗、香港・台湾・マカオ・タイランド・シンガポール・マレーシアの6つの国と地域、韓国免税店にて販売します。



2023年5月1日発売

ホワイトショット SXS ブライトエクスペリエンスキット

¥13.200 (税抜¥12.000)

数量限定

(なくなり次第、終了)

※掲載の際は、必ず上記文言のご記載をお願いいたします。

【セット内容】

- ・ホワイトショット SXS 【医薬部外品】20g 販売名:WSエッセンスSXS
- ・ホワイトショットマスク QXS【医薬部外品】18mL(1枚)×1包 販売名:ポーラ WSシートマスクQXS
- ・ホワイトショット CXS 【医薬部外品】4.2mL(約10日分)
- 販売名:ポーラ ホワイトショット CXS N

・ホワイトショット オリジナルミニバッグ

※1:うるおいによる ※2:うるおいによる ※3:気になる部分に集中して使いやすい剤型 ※4:メラニンの生成を抑え、シミ・ソバカスを防ぐ。
※5:メラニンの蓄積を抑え、シミ・ソバカスを防ぐ。 ※6:肌アレを防ぐ

【報道関係からのお問い合わせ先】

株式会社 ポーラブランドコミュニケーション部 〒141-8523 品川区西五反田2-2-3 TEL: 03-3494-7119 FAX: 03-3494-6198 e-mail: pola_pr@pola.co.jp

【メディアに掲載いただくお問い合わせ先】

ポーラお客さま相談室(フリーダイヤル)TEL 0120-117111



ポーラは、新体操ナショナル選抜団体チーム・新体操個人日本代表「フェアリー ジャパン POLA」のオフィシャルパートナーです。